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Presentación

GIZ K RA E
AñoS

Encue tas s

30
Desde 1991

La INVESTIGACIÓN que se presenta nace de la necesidad por conocer la opinión de los
ciudadanosdeBizkaia ante diversos temas sociales.

Nos encontramos ante una investigación con gran cantidad de datos que pretende ser el
punto de referencia para futuros nuevosanálisis de este tipo.

Para cualquier tipo de aclaración o pormenorización de datos, no duden en ponerse en
contacto con los responsables de la investigación.

Departamento Investigación
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Ficha técnica

:

Realización de 3.000 encuestas a residentes en Bizkaia mayores o igual a 18
años.

Em=±1,79%, nivel de confianza del 95%, p=q=0´5, para datos totales.

Distribución muestral proporcional por municipio y sexo&edad, con un tamaño
mínimo establecido en cada comarca para que todas tengan representación
estadísticamínima.

El 21,8% de las encuestas han sido realizadas en euskera y el 78,2% restantes
en castellano.

:

El trabajo de campo se realizó durante los días del 16 al 30 de junio de 2021,
mediante entrevista telefónica.

La duración media de la encuesta ha sido de 14,21´, siendo la encuesta más
corta de 9´ y lamás larga de40´.

MUESTRA

TRABAJODECAMPO

Metodología

La que se ha empleado para la elaboración en esta investigación es de tipo
cuantitativa,mediante la técnica de entrevista telefónica.

Esta técnica de investigación posibilita responder a la totalidad de los objetivos propuestos
obteniendo unos resultados demáxima validez y fiabilidad con los que, consecuentemente,
poder actuar con eficacia.

La población que integra el es la compuesta por el conjunto de
personas mayores o igual a 18 años, residentes en BIZKAIA, realizándose el trabajo de
campodurante elmes de JUNIOde 2021.

Se ha realizado un estratificado, con fijación proporcional a las cuotas,
utilizando igualmentemetodología cuantitativa.

METODOLOGÍA

UNIVERSO DE ESTUDIO

MUESTREO
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7.73
Desv. Típica 1.34

Ns/Nc 0,9%

Siendo 0 "Se vive muy mal" y 10 "Se vive muy bien”

Percepción de la calidad de vida en Bizkaia
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2,9%

2,2%

Educación

Pensiones

Principales problemas de Bizkaia en la actualidad
Respuesta espontánea

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

Sanidad (Salud, Covid)

11,2%

68,1%

41,4%

10,4%

3,8%

3,7%

3,5%

2,2%

1,6%

12,8%

8,5%

4,6%

Fomento de la actividad
económica y el empleo

Inmigración

Inseguridad ciudadana,
delincuencia

Carreteras, infraestructuras,
transportes y comunicaciones

Política, gobierno,
corrupción de políticos

Vivienda

Problemas y
desigualdades sociales

Medio ambiente

Carestía de la vida

Funcionamiento y cobertura de
servicios públicos / Ayudas sociales

Ns/Nc
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78,0%

78,2%

Recortes

Vivienda

Principales problemas de Bizkaia en la actualidad
Respuesta sugerida

% de respuestas afirmativas

Sanidad (Salud, Covid)

71,7%

81,1%

73,0%

66,6%

49,0%

47,5%

45,2%

42,8%

32,1%

54,8%

49,1%

Fomento de la actividad
económica y el empleo

Pensiones

Inseguridad ciudadana,
delincuencia

Carreteras, infraestructuras,
transportes y comunicaciones

Apoyo a la promoción de la cultura

Igualdad entre hombres y mujeres

Problemas y
desigualdades sociales

Fomento del uso del euskera

Educación

Funcionamiento y cobertura de
servicios públicos / Ayudas sociales

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021
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Valoración de la situación actual de la economía en Bizkaia

6.16
Desv. Típica 1.32

Ns/Nc 3,4%

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Hombre

6.27

Mujer

6.07

Sexo

6.46 6.11 5.97 6.26

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Siendo 0 "Muy mala" y 10 "Muy buena”
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Siendo 0 "Muy mala" y 10 "Muy buena”

Valoración de la situación actual del empleo en Bizkaia

5.44
Desv. Típica 1.51

Ns/Nc 3,1%
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Hombre

5.54

Mujer

5.34

Sexo

5.93 5.45 5.22 5.43

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años
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3.1. Gestión de la Diputación Foral de Bizkaia

Confianza y
valoración de

las instituciones
y de la g stión
de la Diputación
Foral de Bizkaia

e
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La Unión Europea

4.34 Desv. Típica 2.29
Ns/Nc 4,4%

El Gobierno español

5.02 Desv. Típica 2.18
Ns/Nc 9,6%

El Gobierno Vasco

6.05 Desv. Típica 2.25
Ns/Nc 1,6%

La Diputación de Bizkaia 6.08 Desv. Típica 2.17
Ns/Nc 4,3%

Valoración de la confianza que le merecen las siguientes instituciones:

El Ayuntamiento
de su localidad

6.09 Desv. Típica 2.20
Ns/Nc 1,8%

Siendo 0 “Ninguna confianza” y 10 “Total”

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. 49)
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Mucho 2,5%

Bastante

Poco

Nada 23,0%

20,8%

50,9%

Ns/Nc 2,8%

Medida en la que confía en la política
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Mujer

3,6% 1,5%“Mucho”

Hombre

Sexo
18-29
años

46-60
años

2,8% 1,6% 2,6% 2,7%

Más de
60 años

“Mucho”

30-45
años

Edad

21,5% 20,1%“Bastante” 21,1% 18,0% 17,2% 25,2%“Bastante”

49,1% 52,6%“Poco” 54,9% 51,6% 52,4% 48,2%“Poco”

23,0% 22,9%“Nada” 20,3% 26,7% 25,1% 20,0%“Nada”

Estudio de opinión pública de BIZKAIA



Valoración de la Diputación Foral de Bizkaia en la gestión

Siendo 0 "Muy mala" y 10 "Muy buena”

6.21
Desv. Típica 1.90

Ns/Nc 7,1%

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Hombre

6.06

Mujer

6.35

Sexo

6.23 5.97 5.96 6.55

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Estudio de opinión pública de BIZKAIA



Atracción de
eventos a Bizkaia

6.02

Recaudación de impuestos

6.03 Desv. Típica 2.08
Ns/Nc 19,3%

Residencias
y centros de día

6.12 Desv. Típica 2.03
Ns/Nc 6,8%

Impulso a la innovación y
digitalización del comercio local

5.28 Desv. Típica 2.22
Ns/Nc 10,3%

Impulso de la igualdad
entre hombres y mujeres

5.49 Desv. Típica 2.17
Ns/Nc 9,4%

Facilidad en los trámites y
gestiones de la ciudadanía

con la Diputación

6.05 Desv. Típica 1.92
Ns/Nc 14,5%

Creación de bidegorris para
circular en bicicleta por Bizkaia

6.06 Desv. Típica 1.89
Ns/Nc 10,8%

Valoración de la gestión de la Diputación Foral de Bizkaia en los siguientes
aspectos:

Siendo 0 “la peor nota” y 10 “la mejor nota”

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. 50)

Desv. Típica 1.95
Ns/Nc 7,1%
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4,5%

3,8%

3,7%

2,8%

Educación

El impulso a la
cultura y el euskera

Infraestructuras

Prioridades de gestión de la Diputación de Bizkaia para los próximos dos años
Respuesta espontánea

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

Acción Social, la protección y
cuidado a personas dependientes

12,4%

36,6%

24,6%

8,5%

2,5%

2,5%

2,3%

1,7%

27,5%

6,4%

5,6%

La movilidad y el transporte

La atención a la ciudadanía
y facilitar la realización de

gestiones con la Diputación

El apoyo al emprendimiento y
la competitividad empresarial

La lucha contra el paro, la
desigualdad y la exclusión social

Vivienda

La protección y desarrollo
del medio natural

Igualdad de género

La recaudación de
impuestos y el fraude fiscal

Pensiones

Ns/Nc

Social Survey
and Public Opinion Experts
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48,3%

32,0%

Conocimiento del partido o partidos que están gobernando actualmente en
Bizkaia

Ns/Nc

4,2%

11,6%

2,1%

1,8%

Otros

Respuesta espontánea

18-29
años

46-60
años

55,1% 50,7% 51,4% 42,4%

Más de
60 años

“PNV”

30-45
años

Edad

15,0% 24,0% 34,2% 40,6%“PNV + PSE”

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Mujer

44,7% 51,6%

Hombre

Sexo

39,9% 25,0%

“PNV”

“PNV + PSE”

Estudio de opinión pública de BIZKAIA



2.26 Desv. Típica 2.15
Ns/Nc 18,3%

Siendo 0 “Pésima actuación” y 10 "Excelente actuación”

6.16 Desv. Típica 2.29
Ns/Nc 9,9%

Valoración de la actuación de los partidos políticos de la Diputación Foral de
Bizkaia

5.07 Desv. Típica 2.34
Ns/Nc 19,8%

4.85 Desv. Típica 2.20
Ns/Nc 16,5%

4.36 Desv. Típica 2.29
Ns/Nc 20,0%

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. 63)
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50,0%

% de Aprobación (valoraciones entre 5 y 10)

60,4%

52,6%

78,6%

60,9%

20,3%
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Situación en la que estamos actualmente en relación con la pandemia

Está completamente superada

Aún queda bastante para superarla

No está superada en absoluto 18,5%

3,0%

76,3%

Ns/Nc 2,2%

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Mujer

4,0% 2,1%“
”

Está completamente
superada

Hombre

Sexo
18-29
años

46-60
años

4,8% 3,1% 2,7% 2,5%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

73,7% 78,8%“
”

Aún queda bastante
para superarla 80,3% 74,9% 78,7% 74,1%

19,6% 17,5%“
”

No está superada
en absoluto 12,1% 20,5% 16,9% 20,5%

“
”

Está completamente
superada

“
”

Aún queda bastante
para superarla

“
”

No está superada
en absoluto

Estudio de opinión pública de BIZKAIA



5.99
Desv. Típica 1.96

Ns/Nc 2,4%

Siendo 0 "Muy mala" y 10 "Muy buena”

Valoración de la respuesta que como sociedad estamos teniendo ante la
pandemia

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

5.73 5.72 6.05 6.21

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años
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Medida en la que considera que el impacto de la pandemia
puede afectarle en los próximos meses a su puesto de trabajo

Hay un riesgo alto
de perder su trabajo

Hay un riesgo moderado

Hay un riesgo bajo

Ns/Nc

24,4%

11,0%

20,3%

2,2%

No hay ningún riesgo
de perder su trabajo 42,1%

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Mujer

9,7% 12,3%

Hombre

Sexo
18-29
años

46-60
años

14,4% 12,1% 8,9% 12,6%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

22,6% 18,1%

“
”

Hay un riesgo alto
de perder su trabajo

19,9% 23,0% 19,5% 14,1%

26,8% 22,0%

“ ”Hay un riesgo moderado

24,9% 29,1% 20,6% 21,5%

39,2% 44,8%

“ ”Hay un riesgo bajo

39,2% 33,8% 48,6% 49,6%
“

”
No hay ningún riesgo
de perder su trabajo

“
”

Hay un riesgo alto
de perder su trabajo

“ ”Hay un riesgo moderado

“ ”Hay un riesgo bajo

“
”

No hay ningún riesgo
de perder su trabajo

n=trabajan

49,6%
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Medida en la que cree probable que en los próximos meses volvamos a la
situación anterior a la pandemia

Muy probable

Bastante

Algo, poco

Ns/Nc

50,5%

8,6%

25,5%

3,3%

Nada probable 12,1%

Social Survey
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Mujer

9,5% 7,8%“ ”Muy probable

Hombre

Sexo
18-29
años

46-60
años

9,6% 10,0% 8,0% 8,0%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

30,0% 21,4%“ ”Bastante 26,4% 20,4% 28,2% 26,2%

46,0% 54,6%“ ”Algo, poco 55,1% 52,7% 49,1% 48,9%

11,6% 12,6%“ ”Nada probable 8,1% 14,7% 12,2% 11,8%

“ ”Muy probable

“ ”Bastante

“ ”Algo, poco

“ ”Nada probable

Estudio de opinión pública de BIZKAIA



Estado de ánimo actual en comparación al que tenía antes de esta
pandemia. Se encuentra...
Respuesta sugerida

% de respuestas afirmativas

Más preocupado/a

44,6%

66,1%

54,5%

43,8%

33,4%

24,8%

Más cansado/a

Más aburrido/a

Más enfadado/a

Más asustado/a

Más solo/a

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Mujer

62,4% 69,4%

“ ”Más asustado/a

Hombre

Sexo
18-29
años

46-60
años

64,2% 66,6% 65,8% 66,6%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

45,7% 62,4% 62,3% 61,8% 53,4% 48,4%

42,6% 46,4% 55,2% 46,9% 42,1% 41,8%

39,2% 47,9%

“ ”Más aburrido/a

44,7% 47,5% 42,2% 42,4%

27,8% 38,3%

“ ”Más cansado/a

32,1% 35,0% 30,8% 34,6%

20,7% 28,4%

“ ”Más enfadado/a

23,9% 26,6% 22,6% 25,7%

“ ”Más asustado/a

“ ”Más aburrido/a

“ ”Más cansado/a

“ ”Más enfadado/a

“ ”Más preocupado/a “ ”Más preocupado/a

“ ”Más solo/a “ ”Más solo/a

Estudio de opinión pública de BIZKAIA



Ayuntamiento de su municipio 6.08 Desv. Típica 2.20
Ns/Nc 9,6%

Gobierno Vasco 6.11 Desv. Típica 2.19
Ns/Nc 5,8%

Gobierno de España

6.12 Desv. Típica 2,08
Ns/Nc 13,4%

Unión Europea

5.06 Desv. Típica 2.17
Ns/Nc 6,8%

Valoración de la gestión de las siguientes instituciones respecto a la
crisis del Coronavirus

Diputación Foral de Bizkaia

5.18 Desv. Típica 2.13
Ns/Nc 11,2%

Siendo 0 “Muy negativa” y 10 "Muy positiva”

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. 64)
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6.59
Desv. Típica 1.67

Ns/Nc 4,0%

Nivel de optimismo respecto al futuro próximo de Bizkaia

Siendo 0 "Nada optimista" y 10 "Muy optimista”

Social Survey
and Public Opinion Experts
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6.55 6.43 6.47 6.78

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Estudio de opinión pública de BIZKAIA



5.1. Prospección electoral

Prospección
el ctorale
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Diferencias significativas en los principales problemas de Bizkaia en la actualidad
Respuesta sugerida

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Mujer

79,4% 82,6%
“

”
Fomento de la actividad
económica y el empleo

Hombre

Sexo
18-29
años

46-60
años

68,2% 78,5% 84,0% 84,7%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

77,1% 79,1%“ ”Vivienda 76,1% 77,7% 78,9% 78,5%

74,6% 81,0%“ ”Recortes 80,0% 80,0% 80,5% 74,3%

71,8% 74,1%
“

”
Problemas y
desigualdades sociales 73,6% 72,0% 73,6% 72,9%

68,4% 74,6%“ ”Pensiones 72,2% 70,9% 72,5% 71,3%

60,9% 71,7%“ ”Igualdad entre hombres y mujeres 66,9% 62,9% 65,6% 69,5%

50,5% 58,6%
“

”
Inseguridad ciudadana,
delincuencia 42,0% 55,2% 54,6% 58,8%

46,0% 51,8%
“

”
Funcionamiento y cobertura de
servicios públicos / Ayudas sociales 50,1% 49,2% 53,9% 45,1%

44,2% 53,2%“ ”Sanidad (Salud, Covid) 44,7% 51,1% 50,0% 48,3%

46,5% 48,3%“ ”Apoyo a la promoción de la cultura 51,8% 48,4% 44,8% 47,5%

43,6% 46,6%“ ”Fomento del uso del euskera 60,3% 45,8% 42,0% 42,5%

41,2% 44,3%“ ”Educación 43,7% 45,4% 43,2% 40,8%

32,1% 32,1%
“

”
Carreteras, infraestructuras,
transportes y comunicaciones 33,0% 34,9% 33,6% 28,9%

% de respuestas afirmativas

“
”

Fomento de la actividad
económica y el empleo

“ ”Vivienda

“ ”Recortes

“
”

Problemas y
desigualdades sociales

“ ”Pensiones

“ ”Igualdad entre hombres y mujeres

“
”

Inseguridad ciudadana,
delincuencia

“
”

Funcionamiento y cobertura de
servicios públicos / Ayudas sociales

“ ”Sanidad (Salud, Covid)

“ ”Apoyo a la promoción de la cultura

“ ”Fomento del uso del euskera

“ ”Educación

“
”

Carreteras, infraestructuras,
transportes y comunicaciones

Estudio de opinión pública de BIZKAIA



Diferencias significativas en la valoración de la confianza que le merece el
Gobierno Vasco

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Hombre

5.94

Mujer

6.23

Sexo

5.86 5.72 5.85 6.58

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Diferencias significativas en la valoración de la confianza que le merece la
Diputación de Bizkaia

Hombre

5.96

Mujer

6.19

Sexo

6.10 5.80 5.89 6.39

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Diferencias significativas en la valoración de la confianza que le merece el
Ayuntamiento de su localidad

Hombre

5.95

Mujer

6.15

Sexo

5.85 5.73 5.88 6.45

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Diferencias significativas en la valoración de la confianza que le merece la
Unión Europea

5.35 4.76 4.86 5.20

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Diferencias significativas en la valoración de la confianza que le merece el
Gobierno español

Hombre

4.22

Mujer

4.45

Sexo

4.64 4.28 4.21 4.38

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años
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Diferencias significativas en la valoración de la gestión de la Diputación Foral
de Bizkaia en la Creación de bidegorris para circular en bicicleta por Bizkaia

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Hombre

5.94

Mujer

6.29

Sexo

6.26 5.99 5.84 6.39

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Hombre

5.94

Mujer

6.18

Sexo

6.18 5.91 5.78 6.37

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Hombre

5.93

Mujer

6.15

Sexo

6.25 5.94 5.78 6.27

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Hombre

5.91

Mujer

6.14

Sexo

6.13 5.82 5.91 6.22

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Hombre

6.11

Mujer

5.95

Sexo

6.25 5.94 5.84 6.15

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Diferencias significativas en la valoración de la gestión de la Diputación Foral de
Bizkaia en la Atracción de eventos a Bizkaia

Diferencias significativas en la valoración de la gestión de la Diputación Foral
de Bizkaia en el Impulso a la innovación y digitalización del comercio local

Diferencias significativas en la valoración de la gestión de la Diputación Foral
de Bizkaia en las Residencias y centros de día

Diferencias significativas en la valoración de la gestión de la Diputación Foral de
Bizkaia en el Impulso de la igualdad entre hombres y mujeres
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Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Diferencias significativas en la valoración de la gestión de la Diputación Foral de
Bizkaia en la Recaudación de impuestos

5.64 5.33 5.25 5.75

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Hombre

5.16

Mujer

5.38

Sexo

5.39 5.04 5.06 5.59

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Diferencias significativas en la valoración de la gestión de la Diputación Foral
de Bizkaia en la Facilidad en los trámites y gestiones de la ciudadanía con la
Diputación
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Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de Guggenheim
Urdaibai, la ampliación del Museo Guggenheim a Gernika y Urdaibai

Diferencias significativas en la valoración de Guggenheim Urdaibai, la
ampliación del Museo Guggenheim a Gernika y Urdaibai

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Mujer

82,1% 73,2%“Conoce”

Hombre

Sexo

18-29
años

46-60
años

59,8% 77,0% 83,1% 78,8%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

Hombre

5.63

Mujer

6.25

Sexo

5.77 5.78 5.78 6.20

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años
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Diferencias significativas en el conocimiento sugerido del túnel bajo la ría,
la alternativa al puente de Rontegi

Diferencias significativas en la valoración del túnel bajo la ría, la alternativa
al puente de Rontegi

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Mujer

71,5% 59,4%“Conoce”

Hombre

Sexo

18-29
años

46-60
años

48,5% 63,5% 67,1% 69,8%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

6.24 6.76 6.90 7.32

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años
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Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de la salida de una
etapa del Tour de Francia desde Bilbao en 2023

Diferencias significativas en la valoración de la salida de una etapa del
Tour de Francia desde Bilbao en 2023

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Mujer

73,1% 54,4%“Conoce”

Hombre

Sexo

18-29
años

46-60
años

47,3% 60,1% 68,9% 65,7%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

7.00 6.88 7.17 7.45

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años
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Diferencias significativas en el conocimiento sugerido del bulevar de la
margen derecha, con el bidegorri que conectará Bilbao, Erandio, Barakaldo,
Leioa y Getxo

Diferencias significativas en la valoración del bulevar de la margen derecha,
con el bidegorri que conectará Bilbao, Erandio, Barakaldo, Leioa y Getxo

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Mujer

66,5% 57,4%“Conoce”

Hombre

Sexo

18-29
años

46-60
años

43,4% 63,8% 68,0% 61,4%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

7.65 7.53 7.53 7.80

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años
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Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de Eup!, el portal de
venta online de las tiendas y comercios de Bizkaia

Diferencias significativas en la valoración de Eup!, el portal de venta online
de las tiendas y comercios de Bizkaia

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

18-29
años

46-60
años

43,9% 56,4% 62,5% 51,3%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

7.09 6.89 6.59 6.80

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años
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Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de la Banda Ancha,
la extensión de internet de alta velocidad a toda Bizkaia

Diferencias significativas en la valoración de la Banda Ancha, la extensión
de internet de alta velocidad a toda Bizkaia

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Mujer

53,0% 48,0%“Conoce”

Hombre

Sexo

18-29
años

46-60
años

40,3% 47,8% 58,8% 48,7%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

6.69 6.86 6.90 7.18

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años
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Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de la Torre Bizkaia,
el centro internacional del emprendimiento e innovación empresarial

Diferencias significativas en la valoración de la Torre Bizkaia, el centro
internacional del emprendimiento e innovación empresarial

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Mujer

42,3% 31,0%“Conoce”

Hombre

Sexo

18-29
años

46-60
años

26,1% 34,1% 38,2% 39,5%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

Hombre

6.25

Mujer

6.60

Sexo

6.36 6.22 6.15 6.73

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años
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Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de la red de personas
voluntarias 'Bizkaia Gara’

Diferencias significativas en la valoración de la red de personas voluntarias
‘Bizkaia Gara’

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Mujer

24,6% 30,4%“Conoce”

Hombre

Sexo

18-29
años

46-60
años

24,5% 23,0% 29,3% 30,3%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

Hombre

7.34

Mujer

7.82

Sexo
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Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de NIC, Nagusi
Intelligence Center, el centro para el impulso del sector en torno al envejecimiento,
la salud y los cuidados de larga duración

Diferencias significativas en la valoración de NIC, Nagusi Intelligence Center,
el centro para el impulso del sector en torno al envejecimiento, la salud y los
cuidados de larga duración

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Mujer

22,5% 19,3%“Conoce”

Hombre

Sexo

18-29
años

46-60
años

11,8% 15,7% 22,6% 25,2%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

Hombre

6.72

Mujer

7.33

Sexo
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Diferencias significativas en la valoración de la labor y gestión de Pedro Sánchez

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Hombre

4.76

Mujer

5.17

Sexo

5.21 4.69 4.77 5.23

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Hombre

5.80

Mujer

6.31

Sexo

5.29 5.46 5.89 6.84

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Diferencias significativas en la valoración de la labor y gestión de Iñigo Urkullu
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Diferencias significativas en el conocimiento sugerido de Unai Rementeria

Mujer

81,7% 72,0%“Conoce”

Hombre

Sexo

18-29
años

46-60
años

58,6% 69,4% 82,1% 82,3%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Hombre

5.89

Mujer

6.22

Sexo

5.62 5.56 5.83 6.51

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Diferencias significativas en la valoración de la labor y gestión de Unai
Rementeria
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Diferencias significativas en la valoración de la actuación del EAJ-PNV de la
Diputación Foral de Bizkaia

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Hombre

5.93

Mujer

6.38

Sexo

5.51 5.61 6.05 6.78

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Diferencias significativas en la valoración de la actuación de EH BILDU de la
Diputación Foral de Bizkaia

Hombre

4.90

Mujer

5.24

Sexo

5.82 5.06 4.89 4.98

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Diferencias significativas en la valoración de la actuación del PSE-EE de la
Diputación Foral de Bizkaia

Hombre

4.61

Mujer

5.09

Sexo

4.60 4.62 4.62 5.24

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Diferencias significativas en la valoración de la actuación de Elkarrekin Podemos
de la Diputación Foral de Bizkaia

5.06 4.27 4.29 4.25

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Diferencias significativas en la valoración de la actuación del PP de la Diputación
Foral de Bizkaia

Hombre

2.08

Mujer

2.43

Sexo

2.20 2.49 2.28 2.11

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años
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Diferencias significativas en la valoración de la gestión de la
especto a la crisis del Coronavirus

Diputación
Foral de Bizkaia r

Social Survey
and Public Opinion Experts

Julio 2021

Hombre

5.94

Mujer

6.29

Sexo

6.04 5.75 6.03 6.48

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Hombre

5.90

Mujer

6.30

Sexo

5.73 5.72 6.04 6.54

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Hombre

5.89

Mujer

6.24

Sexo

5.88 5.71 5.98 6.46

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Hombre

5.01

Mujer

5.34

Sexo

5.48 5.04 5.06 5.27

Edad

18-29
años

46-60
años

Más de
60 años

30-45
años

Hombre

4.91

Mujer

5.20

Sexo

Diferencias significativas en la valoración de la gestión del
especto a la crisis del Coronavirus

Gobierno Vasco
r

Diferencias significativas en la valoración de la gestión del
especto a la crisis del Coronavirus

Ayuntamiento
de su municipio r

Diferencias significativas en la valoración de la gestión de la
especto a la crisis del Coronavirus

Unión Europea
r

Diferencias significativas en la valoración de la gestión del
especto a la crisis del Coronavirus

Gobierno de
España r
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